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ОСОБЛИВОСТІ ОРГАНІЗАЦІЙНОЇ СТРУКТУРИ 
«ЄВРОПЕЙСЬКОЇ АСОЦІАЦІЇ в е л о с и п е д н о г о  т у р и з м у »

(UECT)

В сучасних умовах великого значення набувас поширення на теренах 
України європейських' цінностей та стандартів.

Не винятком с галузь туризму яка нами розглядається як сфера виховної, 
освітньої та оздоровчої діяльності, покликана за допомогою засобів туризму 
підвищити свою фізичну підготовленість, функціональні можливості органі
зму, зміцнення здоров’я, організації активного дозвілля, сприяти успішній 
соціалізації на усіх етапах життєдіяльності.

На нашу думку, вивчення Європейською досвіду щодо використання 
вело туризму, як ефективного засобу оздоровлення у групових (спеціально 
організованих) та індивідуальних (Самостійних) формах, с актуальним.

■Мстою статті є аналіз станів формування організаційної структури га 
змісту діяльності ш ’вропенської асоціації велосипедного туризму»

В Україні право па розвиток видів спортивного туризму, зокрема вело
сипедного, делеговано Федерації спортивною туризму України (ФСТУЇ ,1. 
с. 2]. Реалізуючи статутні завдання щодо розвитку міжнародного співробіт
ництва, ФСТУ у 2012 році стада асоційованим членом UECT.

До її складу на сьогодні входять сім країн: Бельгія, Іспанія. Франція, 
Люксембург. Польща, Португалія та Україна.

Європейське иелоспівтовариство розглядає поняття «велосипедний ту
ризм» як культурно-пізнавальну, туристську і спортивну діяльність на сві
жому повітрі у вільний під роботи час. Велотурист використовус для пересу
вання виключно велосипед, який приводиться в рух лише власними мускуль
ними зусиллями велосипедиста.

За результатами аналізу матеріалів f2, 3, 4| щодо передумов становлення 
європейського вело руху, констатуємо суттєвий вплив організаційних струк
тур Республіки Франція у розбудові велотуризму в Європі.

«Європейська асоціація велосипедного туризму» (Union Huropeenne Je 
( .’ycloulurisme/UЕСТ) t неприбутковою організацією, заснованою у 2(Ю2 році. У 
своїй діяльност і вона керується власним статутом, до її складу входять асоційо
вані організації, метою яких с велосипедні подорожі Європою. Штаб-квартира 
знаходиться у Фракції, офіційними мовами t: французька та англійська.

Членом UECT може стати федерація або інша організація, пов'язана з 
велотуризмом, а рішення щодо набуття членства приймають загальні збори 
після розгляду заявки виконкомом, сплачують членські внески, які забезпе
чують функціонування 1 1 ЕСТ.

Мстою діяльності UECT є поширення велотуризму в Європі організація 
працює над вирішення таких завдань:



• організовувати, популяризувати заняття велотуризмом і я велонодоро- 
жами у всіх їх формах територією континенту;

•долучатись до участі у спортивних, культурних і туристських заходах;
• сприяти розширенню мережі ГНС'Т та заснувати всесвітню асоціацію 

велосипедного туризму (UICT).
• прошнувагн позитивний вплив велотуризму па рівень здоров’я.
• здіііснювати пошук форм співпраці з іншими організаціями малдрівно-

1 о, природничого, масового та екологічного (зеленого) туризму.
Напрямки діяльності UECT:
• календар європейських велоподій складається з заходів організованих 

членами І ПІСТ у своїх країнах у форматі, що відповідає етиці руху UHC'l
• здійснення публікації періодичних видань, офіційних бюлетенів і рек

ламних матеріалів.
• Організація і проведення щорічних велотижнів у країнах Сиропи.
І іайвиіцим*керікним органом UHCTc загальні збори, а кожна федерація 

делегує до складу двох представників. Вони вирішують питання; виборів ви
конкому, президента, затвердження бюджету, зміна розміру членських внес
ків, призначення аудиторів, затвердження програми і регламенту.

Загальні збори скликає президент UECT один раз па рік в термін, визна
чений виконавчим комітетом, який визначає порядок денний зборів.

Президент UЕСТ головує на загальних зборах, засіданнях виконавчого 
комітету і займаться керівництвом, представляє DECT у всіх цивільних 
справах і в судах. Фінансові ресурси UHCT складаються з: пожертв і внесків, 
надходження під порпСдспня велотижнів і інших масових заходів, грантів, 
доходів від проведення різноманітних подій, дотацій, субвенції).

Наголосимо на наявності'значних перспектив щодо співпраці між І'ЕСТ 
та ФСТУ у реалізації стату тних завдань обох організацій та створення нале
жних європейських умов для занять велотуризмом та веломанлріїшицтвом. 
беззаперечним .здобутком є проведений вперше в Україні у 2012 році Есеук 
раїнський велотиждень ФСТУ у м.Жовква на Львівщині, учасниками якого 
с тали 250 велоіуристів з 12 регіонів України та делегація з Росії та Польщі 

Перейняттям практичного досвіду вело туристами є участь делегації 
України у наймасовіїпому заході DECT. У 2011 році' -  Бельгія, 2012 рік -  
Іспанія, 2013 рік -  Швейцарія, 2014 рік -  Португалія. 2015 рік -  Україна.

Вслотуристи України традиційно беруть участь у Європейських вслотн- 
жпях учасниками якого с близько 1500 осіб з усього континенту, щороку ін
ша к р аїн а - о рі лн і затор
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